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A Magyar Köztársaság Országgyűlése, annak kormánypár-
ti többsége támogatásával elfogadta, a köztársasági elnök által a 
Parlamentnek megfontolásra visszaküldött, az „egészségbiztosí-
tási pénztárakról” szóló (T/4221/334. számú) törvényt.

Annyi támadás, felszólítás, atrocitás, demagóg megjegyzés 
hangzott el az elmúlt időszakban – ami csupán napi politikai ha-
szonszerzés, az emberek félrevezetésére szolgáltak –, hogy kény-
telen vagyok bemutatni miről is, van szó. Mindenki tudja, ebben 
az országban mi itt élők is érezzük, hogy átalakítás szükséges 
az egészségügyben, s tudta ezt, minden korábbi kormányzat is. 
Az alábbiakban idézem Orbán Viktor 1998. 06. 19.-én H/21-es 
számon benyújtott „Az Új Évezred küszöbén Kormányprogram a 
polgári Magyarországért” című határozati javaslatát melyből szó 
szerint valók az alábbi idézetek:

/*”A Kormány az egészségbiztosítás rendszerén belül megkez-
di a biztosítási rendszer reformját. A reform fenntartja a minden-
kire kiterjedő, szolidaritás alapú egészségbiztosítás elvét, de tá-
gabb teret enged a magán- és közösségi kezdeményezéseknek. A 
Kormány a szolidaritás alapelvű járulékra épülő fi nanszírozást 

Az egészségbiztosítási pénztárakról – az igazat!
tekinti az alapbiztosítás forrásának. Ennek érdekében átalakítja 
a fi nanszírozási rendszert oly módon, hogy minden biztosított já-
rulékkal fedezett legyen.*/

/*Olyan kétszintű biztosítási rendszert kíván létrehozni, amely-
ben az Országos Egészségpénztár feladata a járulék-nyilván-
tartás, a begyűjtött járulék capitáció szerinti szétosztása az el-
ismert pénztárak között. A területi elismert pénztárak nyújtják 
az alapbiztosítást minden állampolgárnak, továbbá kiegészí-
tő biztosításokat nyújtanak egyéni szerződés szerint. E pénztá-
rak közvetlen szerződő partnerei a szolgáltatók szövetségének.*/
/*A Kormány az ellátórendszer valamennyi területén szabályo-
zott piaci mechanizmust igyekszik érvényesíteni. Forrásbevonási 
céllal is szorgalmazza a járulékalapú kiegészítő biztosítási rend-
szer létrejöttét. Támogatja a díjra épülő üzleti egészségügyi biz-
tosítók és biztosítási szolgáltatások létrehozását. A polgárok biz-
tonságát szolgáló változtatások szükségessége miatt kezdeménye-
zi az ehhez szükséges törvénymódosítást.” */

Akkor mit is tesz a mai kormány?
Megteszi, amit eddig senki sem mert, javítani fogja az ellátás 

színvonalát, miközben senki 
sem esik ki a rendszerből. Az 
elmúlt időszakban, százezreket 
vont be a TB fi zetésbe azok kö-
zül, akiknek nem volt rendezett 
a jogviszonya.

A FIDESZ kormányzati cik-
lusában jött létre a privát házi-
orvosi rendszer. Szarvason az 
elmúlt két évben végbe ment a 
Szakorvosi rendszer funkcio-
nális privatizációja. (még Cser 
Ágnes is tüntetett itt). A leg-
jobb példája a Tüdőgyógyász 
Kft. által megvalósított Tüdő-
gondozó, ami XXI. Századi 
színvonalon diagnosztizál és 
gyógyít, a legmodernebb viszo-
nyok között.

A cél a minél jobb szolgál-
tatás, az embereket az érdekli, 
hogy minél jobb és hozzáférhe-
tő ellátást kapjanak – ezt szol-
gálják a döntések.

Minden más, az politikai 
célokat szolgál, demagóg mó-
don. 

Erről szól a március 9.-ei 
népszavazás is, erről szóltak a 
sztrájkok és demonstrációk is.

Gondolkozzunk el azon, 
kik nem mondanak, vagy nem 
mondtak igazat.
Földesi Zoltán, országgyűlési 

képviselő, MSZP

 

Az ISS Servisystem Kft. az alábbi szolgáltatásait ajánlja, melyekről 
tájékoztatónkat kérje munkatársainktól  személyesen vagy telefonon:
• Személy- és vagyonvédelem                                  
• Magánnyomozás és jogérvényesítés                      
• Számítógépes és telefonos 

biztonságtechnikai hálózatépítés, 
karbantartás 

• Takarítás

 ISS Servisystem Kft.
          
Központ: Budapest, Gubacsi út 6. (tel.:1/216-3948, fax: 1/216-3947)
Irodák: ● Szarvas, Vasút út 60. (66/311-872)        

 ● Szeged, Budapesti út 8.
 ● Gyula, Béke sgt. 58- 60.

 Induló OKJ- s tanfolyamaink:
 • Személy- és vagyonőr 
 • Kéz- és lábápoló, műkörömépítő
melyekre jelentkezni lehet személyesen 
Szarvason, a Vasút út 60. szám alatt vagy 
telefonon a (20) 429-3889 számon.
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 Teadélután
A Mozgáskorlátozottak 

Szarvasi Egyesülete febru-
ár 16-án, szombaton Tea-
délutánt tart a Vaipari Ét-
teremben. Részvételi díj 
200 Ft/fő (fi zethető az ügy-
félfogadási napokon, ill. a 
helyszínen).

Az elnökség nevében: 
dr. Lovász György, elnök


